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Hola a todos. Soy Alison Chester Lambert y soy una astróloga psicológica, lo que significa que combino la psicología moderna con el viejo arte de la astrología para hablarles del panorama en el Cielo para todos en el momento y especialmente a medida que atravesamos la temporada de los eclipses. 

Este año no tenemos grandes temporadas de eclipses, solo cuatro eclipses en total. A veces el número puede elevarse a siete, de modo que son dos temporadas bastante cortas. Creo que eso intensifica la actividad. Esto comienza el 19 de noviembre y a esa altura entramos en una intensa Luna Llena en Tauro. Esto tiene mucho peso añadido. Y quiero enfocarme en esos pocos días porque creo que son extraordinarios en un año extraordinario. Y me llaman la atención algunas palabras clave que me vienen a la mente cuando observo la configuración de los planetas y los signos zodiacales en este momento. Prácticamente, tenemos demasiada energía en el Cielo. Hay un enfoque extremo en algo llamado La Cruz Fija formada por los signos de Tauro y Escorpio, Leo y Acuario. Si tienen el Sol en Acuario, en Escorpio, en Leo o en Tauro, entonces comprenderán de qué hablo realmente, porque la presión que se está acumulando en su entorno es algo de lo que probablemente ya están conscientes. De hecho, les estoy hablando del efecto del eclipse de Luna Llena del viernes. Lamentablemente Steve no puede cambiar la fecha de emisión y les hablo a mitad de semana.

Estamos rodeados de mucho dogma, tenemos muchas opiniones fijas, y por eso hay muchas actitudes prácticamente explosivas y prepotentes alrededor. Supongo que eso significa que si quieren decididamente hacer algo, tendrán alrededor la energía para hacerlo. Pero si otras personas vuelven con la misma determinación, tratando de asegurarse de que no lo hagan, entonces hay un choque infernal, una oposición del toro y el león. Durante muchos años no tuvimos mucha presión sobre la Cruz Fija en la Banda del Zodíaco, siempre ha sido sobre la Cruz Cardinal. 

Tenemos tres cruces: la Cruz Fija, la Cruz Cardinal y la Cruz Mutable. Siempre ha sido en otro lugar del Cielo, de modo que esto es inusual e introduce una especie de nueva beligerancia o nueva intensidad a lo que está ocurriendo actualmente. 

Una de las cosas más lindas que suceden cuando la Luna Llena está en Tauro, lo que ocurre una sola vez al año, es que realmente ingerimos deliciosas comidas y bebidas. Desgraciadamente, cuando es así, no puedo dejar de comer y beber cosas deliciosas y contemplo esos patés deliciosos con arándanos y vino tinto caliente y me tiento y sigo comiéndolos untándolos en más tostadas. Si no pueden contenerse, culpen a la luna. Este es el aspecto agradable.

Pero veamos el reverso de la moneda, el lado más intenso de esto. Esta es la época del año cuando las sensaciones físicas coinciden con los sentimientos emocionales. Podría parecer estupendo que así sea, ya que podrían pensar que de todas manera siempre es así, pero definitivamente no es cierto según mi astrología. El lado emocional de la vida es el que hace que uno quiera llorar y sentir amor, en Astrología está separado del lado físico de la vida, en el que convocamos a los sentidos, al olfato y el gusto y el tacto, es el lado de las cosas corpóreas, cosas que se pueden tener, dinero, cosas tangibles, cosas que poseemos, posesiones, mientras que del lado de los sentimientos, del Agua, todo es invisible, emocional, toca la fibra sensible, está referido a un amor que no pueden retener. Solo se puede sostener físicamente, pero es el amor que sentimos de una manera emocional. Creo que las personas muchas veces confunden estas dos cosas. Creo que es perfectamente posible que alguien sea lujurioso y quiera tener la sensualidad de un momento de pasión con otra persona, pero sin participar de la intensa emoción potencial que conlleva. Por ejemplo, creo que es posible estar distanciado del acto sexual. Puede suceder que a través de los años sea totalmente posible hacer esto. Así que podemos contenernos ante una intensidad emocional o un momento emotivo y solo aceptar la intensidad y sensibilidad físicas. No deberíamos mezclarlas, en realidad, porque podríamos pensar que el deseo de alguien es amor. Y ahí es donde malinterpretamos a nuestra pareja. 

Entonces, si las sensaciones físicas coinciden con los sentimientos emocionales en este momento, podría ser algo bueno si ambos actúan a la par y su pareja es apasionada y se siente atraída física y emocionalmente siente amor. Pero ¿qué sucede si no es así? ¿Y ustedes tampoco y solo recién se dieron cuenta? ¿Qué ocurre si sienten amor pero simplemente ya no les gusta y ya no los atrae físicamente? Eso lo descubrimos en esta época del año porque alguien nos sostiene un espejo, nos miramos en él y vemos a veces por primera vez cosas que no concuerdan, no se siente que todo es uno. De modo que puede estar bastante expuesto y ser evidente y tendemos a tapar las cosas y estamos acostumbrados a ir de la mano de la pasión y dejarlo así sin analizar realmente si es algo que queremos o no. Es posible que surja este tipo de interrogantes. Y por el momento, las comprensiones, si las hay, sobre la incompatibilidad, tendrá lugar en lo profundo y se mantendrán ahí por el momento. No será hasta la semana siguiente que esto saldrá disparado a la superficie y creeremos que acabamos de descubrirlo, o que algo no está bien en nuestra vida sentimental en este momento, pero en realidad la raíz de eso está aquí y ahora. Aquí es donde comienza. Tal vez les resulte de interés considerarlo mientras se aproxima la Luna Llena en Tauro. 

En este momento tenemos una Luna que pasa por sectores del Cielo, primero por Aries y luego por Tauro, y a medida que lo hace activa puntos críticos y problemas en el colectivo. Uno de ellos es la migración masiva que es un tema importante desde hace varios años y por lo tanto sigue siéndolo actualmente y eso lo está activando. Vemos problemas en las fronteras de Bielorrusia, por ejemplo. Y la migración en masa se está convirtiendo en un problema en el Reino Unido. La astrología solo lo está señalando, así como a la enorme tristeza de todo el asunto. Y hay otra cosa que no va a desaparecer. Recuerdo que en enero les hablé del tema y además recibí algunos correos preguntándome cuándo terminaría el Covid o los problemas relacionados con el virus, etc. Hay algo que nunca hago porque siempre estoy demasiado ocupada con el año en el que estoy, pero di un salto al 2022 y el 22 de enero tengo la misma conversación que tuve en enero de 2021. En 2021 les pedí que no me preguntasen porque en el 2022 todavía tenemos presente el problema de este virus y en la Astrología. Por supuesto, nadie quiere oír esto cuando todos pensábamos que terminaría en el 2020. Aquí estoy con las malas noticias. La Luna está activando los temas que tienen que ver con el virus y esas cuestiones siguen presentes en el Cielo para desencadenarse. Ahora bien, lo mejor que puedo hacer con esto es esperar a llegar a enero y entonces estaré en posición de observar y ver realmente dónde estamos para el 2022. En este momento sospecho, y es algo impreciso, siempre lo es, pero en este momento sospecho que el próximo año hay un ligero descenso, no este año, ya que sabemos que este año está finalizando y no se fue, al punto que, pienso que no, el próximo noviembre y diciembre los países están amenazados con el confinamiento, a menos que sean países que están luchando con privaciones y alta densidad de población. Creo que en esos países eso va a ser difícil de controlar. Pero ahí está. 

Lo último que quiero contarles es que el Sol entra en Sagitario el 22 de noviembre y es entonces cuando comienza la temporada de las tonterías, cuando todo se descontrola. Así que, obviamente, tanta intensidad ahora disfruten el momento y siéntanlo, porque es un momento de mucho sentimiento. Sería una pena perderse esta sincronicidad con el Cosmos, porque una vez que el Sol entra en Sagitario empezamos a perder la capacidad de profundizar y emocionarnos con las energías femeninas. Estamos entrando en la energía masculina entonces y ya no se escucha la femenina, así que es un buen momento para profundizar y ver con qué se pueden conectar. 

Espero que esto les resulte útil y recuerden que aunque quizá esta no sea la semana en la que realmente deseen hablar a un asesor astrológico o a una astróloga como yo, es probable que quieran hacerlo la semana siguiente. Cuando así sea, por favor recuerden que estoy aquí todo el tiempo y me gusta recibir sus correos electrónicos preguntándome si pueden tener una sesión y responderles afirmativamente. Beberemos café y hablaremos por Skype y todos mis clientes dicen que se sienten muchísimo mejor después. Una sola sesión y ya está todo solucionado. Eso es bueno, ¿no es cierto? Es asombroso. Estoy muy emocionada y me encanta saber de ustedes. Muchas gracias. Nos vemos el mes próximo. Adiós.
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