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Hola, soy Alison Chester Lambert, soy astróloga y estoy aquí para hablar de la astrología a partir de hoy, 18 de marzo, fines de marzo y hasta abril. Quedan muchas cosas hasta fines de marzo, así que tengo mucho que contarles. 

Comenzamos este período, del 18 de marzo en adelante, con Luna Llena en el signo zodiacal de Virgo. Eso significa que el Sol está en Piscis y la Luna está en el lado opuesto del Cielo en Virgo, lo que resalta el eje Virgo/Piscis, que ante todo está relacionado con la salud, por lo que es posible que tengamos problemas con ella. También está relacionado con el servicio. Y cuando digo servicio, se trata del servicio para el cuerpo, para el bienestar, para la buena salud y quizá equipar su botiquín con toda suerte de vitaminas y minerales y esa clase de cosas. Pero probablemente también esté relacionado con concertar citas médicas y odontológicas que surgen en esta época. 

Si observamos lo que sucede en otros lados, ¿qué hay con la Luna, con las emociones?   Es cuando por un lado queremos examinar algo detalladamente y el otro lado nos dice que no tiene importancia. Este es el momento en que deseamos observarlo todo y obtener todos los detalles para estar bien informados y repasarlos una y otra vez. Pero en realidad, aunque no quieran hacerlo, es imposible. Están abrumados. Así que es como una lucha contra algo o alguien que parece estar deshaciendo todo lo que están tratando de armar. Entonces, ahí están, intentando armar juntos todos sus castillos en la playa, y el agua viene y se los lleva. Es ese tipo de sensación, como si la marea viniese a ustedes trayendo caos, impidiéndoles mantener todo el tejido en las agujas, dejando caer puntos por todas partes. Así estamos con esta Luna Llena.

Pero por otro lado, la Luna nos está conduciendo a lo que parece ser una especie de período cíclico inestable que es complejo, pero solo debido a que alguna clase de energía directa vendrá arrasando y cualquier cosa que estaba en un punto de inflexión caerá por el borde. 

El Sol está por entrar en Aries y por lo tanto está por pasar sobre la cúspide de Piscis y Aries. En astrología, eso representa nuestro Año Nuevo, porque Piscis es el final del Zodíaco y Aries es el comienzo. Eso se llama Equinoccio. Quiere decir que el día (la luz) y la noche (la oscuridad) tienen la misma duración en ese momento del año, y eso en realidad llega hasta el Círculo Polar Ártico. Dondequiera que estén en este planeta, obviando las dos regiones polares, alrededor de esta época tendrán un día igual a la noche. Todo eso suena muy armonioso y equitativo. Sin embargo, también es el período en el que tenemos la mayor actividad geomagnética, porque a medida que el Sol se ubica exactamente sobre el Ecuador, todos los vientos solares y la eyección de masa coronal, todas esas partículas densamente cargadas que se dirigen hacia nosotros, encuentran la forma de acceder a nuestro medio ambiente, de modo que se producen grietas en la burbuja protectora que nos rodea y una parte del viento solar ingresa intempestivamente. Eso hace que en realidad sean algunos de los momentos más cargados del año en términos de actividad geomagnética, partículas cuánticas y cosas así. Lo que rodea a nuestro planeta ciertamente lo está impulsando a una mayor actividad. Después de todo, los planetas de este Sistema Solar viven todos en el Jardín del Sol. El Sol es la casa y nosotros estamos en el jardín, por lo tanto no podemos escapar de lo que está sucediendo en la casa: es un entorno similar. Eso realza la energía geomagnética, se filtra a través de los diferentes niveles y capas de nuestra atmósfera y eventualmente se convierte en nuestro clima.   

En el Reino Unido tenemos una tradición acerca de “los vientos de marzo” y esa clase de cosas. Aquí tenemos el concepto de que en marzo pasan de leves a locos, de moderados a furiosos.  

Este año, el punto en el que Sol pasa los 29º 55’ de Piscis y se inclina sobre los 0º de Aries, no sucede el 21 sino el 20. Siempre hay un margen de un par de días de cada lado, por eso el límite de un signo zodiacal no siempre se sabe si cae en un día o en otro.  

Tenemos esta Luna Llena en Virgo e inmediatamente después estamos en el momento crítico en el que el Sol entra en Aries.  Y la diferencia es bastante significativa, porque Piscis es muy tranquilo, muy emocional, muy llorón, sentimos que no tenemos nada de fuerza, nos sentimos impotentes, indefensos, mientras que Aries simplemente sale de esa trampa hacia adelante y se lanza a gran velocidad. Es un gran cambio a una energía altamente excitable que hará que las cosas se vuelvan algo complicadas para nosotros porque tenemos situaciones que realmente no necesitan más energía y ahora la van a tener. 

Esto puede ser bueno o malo. Puede ser una energía para encontrar una situación más pacífica en la guerra en Ucrania, pero puede significar que hay más energía de un lado o del otro, y eso podría cambiar el mundo porque un bando se vuelve más agresivo que el otro y de pronto se siente libre para comportarse así. Ninguno de nosotros tiene idea de cómo será esto. Solo sé que será poderoso y la energía entrará súbitamente. Todo esto ocurrirá alrededor de los días siguientes.

Hay algo más en marcha. Ingresa Marte y le presta mucha energía al planeta Quirón y al planeta Urano. Es como una inyección de adrenalina, una inyección de testosterona. Esto va a trastocar las cosas que se volverán muy repentinas, cosas chocantes que no creerían súbitamente se rompen, se desintegran o se liberan; el arriba se vuelve abajo, lo negro se vuelve blanco, y hay mucho de súbito en todo esto. Nos arroja otra vez en la complejidad, porque se mueve tan rápido que casi vamos a desear regresar a la Piscislandia del mes anterior, donde no nos sentíamos eficaces, donde sentíamos que no teníamos nada de energía. Vamos a entrar en una energía tan alta que vamos a desear retroceder a la somnolencia.  

Está ocurriendo, y creo que también tenemos que pensar en la terrible y espantosa guerra en Ucrania. Mi corazón está con esas personas. De noche me siento a ver las noticias y lloro, porque me siento muy pisciana, totalmente impotente, incapaz de hacer algo. Y es mucho lo que quiero hacer. Uno termina haciendo lo de siempre, enviar dinero a las organizaciones benéficas y todo lo demás. Tengo la esperanza de que este paso a Aries nos ayudará y los ayudará más a ellos; espero que se acelere la respuesta, que hagan algo por esta pobre gente. Oremos por ellos.   

Hay algo que viene y quiero resaltarlo para ustedes. Es algo un poco extraño. A medida que nos acercamos al 28 de marzo -y voy a circunscribir todo en el período entre el 27 de marzo y el 2 de abril-  el Sol está por entrar en conjunción con Quirón, en oposición al planeta enano Makemake. Estos dos han sido los responsables de simbolizar todo lo relativo a la pandemia. Así que el Sol, entrando en el terreno de juego con ellos en la misma parte del Cielo, nos cuenta una historia. Nos dice que algo referido a la pandemia se va a romper, habrá algún tipo de descubrimiento o esclarecimiento, algo se revelará. El Sol tiene una energía muy positiva y realmente se pueden obtener resultados positivos. Hay algo allí donde aprendemos alguna cosa, o un avance que resulta útil. Esas son buenas noticias y esperemos que sucedan, pero también aquí está ocurriendo algo más. Es otra parte de la historia que voy a intentar describirles.

Entonces, al mismo tiempo, el 28 tenemos a Saturno, Juno y Venus todos juntos en una parte del Cielo en Acuario y la Luna también entra allí por un par de horas, lo que es muy importante. ¿Qué significa eso? Bueno,  el Sol va a estar en conjunción con Quirón y está tratando de decirnos algo aquí. Lo que percibo es que Juno, un planeta que nos causa problemas y es la vieja energía de la diosa, a decir verdad no es una gran admiradora de la raza humana. Para nosotros, Juno representa la relación, pero la relación en todas las maneras posibles en las que podemos relacionarnos, es decir, pelearse, intimidar, divorciarse, así como relacionarse románticamente. Y a un nivel mayor, representa algunas cosas muy difíciles y muy cargadas. Que Saturno y ella se junten significa que se la retiene, se la recluye, se le impide trabajar, se la aquieta, no se le permite expresarse de la manera en que normalmente lo haría. Juno está silenciada y tenemos al Sol en conjunción con Quirón en oposición a Makemake y eso me dice que aquí hay algún beneficio para la raza humana que tiene que ver con esta pandemia. Hay un avance que es de buena calidad, algo benévolo para la raza humana, así que estoy esperándolo. Es bueno.

Me estoy quedando sin tiempo, así que les daré un panorama general de lo que está sucediendo en este momento. La guerra en Ucrania es absolutamente horrenda, me cuesta creerlo, pero sin embargo quiero destacar algo. Tenemos un telón de fondo aquí que tiene todo que ver con el ascenso de lo femenino; ha sido todo acerca del ascenso de lo femenino en dos años y, como saben, eso lo predije en 2015.  ¿Qué está haciendo esta guerra aparte de todo el horror y el desafío para que toda la raza humana se una y ayude en esta situación terrible? La guerra está restringiendo una vez más el crecimiento. Debido a la situación del petróleo y el gas, habrá un desafío a esa arremetida implacable (El crecimiento masculino siempre va hacia adelante). El crecimiento económico, comercial, industrial, se va a frenar una vez más. Reiteramos que el ascenso de lo femenino es como telón de fondo general para cualquier otra cosa que el Cosmos tenga en mente para nosotros, para lo que se supone que deberíamos estar aprendiendo de esta guerra. Así que pienso que esto es algo a tener en cuenta.

Este período de cuatro meses en el que el Sol entra en Aries tenemos que apurarnos, traer mucha más energía a nuestras vidas. Así estaremos viviendo la promesa de la primavera, la promesa de Aries y la energía del Fuego.

Espero que les haya sido útil. ¿Les gustaría una lectura conmigo? Sería grandioso. Me encanta saber de ustedes, reunirnos en Skype con una taza de café y tener una sesión de 90 minutos. Al concluir, todas las cosas se solucionan, todas las preocupaciones desaparecen y tenemos un camino de vuelta al futuro, que es brillante.   Estoy deseando hablar con ustedes, solo tienen que buscar en Google a Alison Chester Lambert. Muchas gracias por escuchar. Espero que tenga sentido. Nos vemos el próximo mes. Adiós.
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