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¡Hola a todos! Soy Alison Chester Lambert. Soy astróloga y estoy aquí para hablar sobre las próximas dos o tres semanas. Estoy en el Reino Unido, grabando durante una ola de calor, lo que es asombroso, porque como saben, aquí no sucede muy a menudo. Si pasaron algún invierno en el Reino Unido saben que generalmente tenemos una llovizna constante, así que es muy lindo aunque hace demasiado calor. Es hermoso verlos.
Bueno, ¿qué nos está diciendo el Cielo? Antes de entrar en la lectura, quiero mostrarles mapas del Cielo, uno justo cuando sale el Sol y el otro justo cuando cae el Sol. Realmente no importa en qué parte del Hemisferio Norte estén porque verán un Cielo parecido dondequiera que estén, aunque pueden esperar ligeras diferencias. Lo que estoy diciendo abarca a todo el mundo. 
Si se fijan en la carta de la puesta del Sol, este ha caído del horizonte. Lo que ven en este mapa de los planetas es que hay una línea en el medio y ese es el horizonte donde el Cielo –arriba- se encuentra con la Tierra -abajo. El Sol (el círculo con un punto) se mueve por debajo del horizonte y va a pasar a la parte inferior de la Carta para luego surgir a la mañana del otro lado, por encima del horizonte. Lo que notarán es que cuando el Sol se pone, todos los planetas están en el hemisferio inferior, del otro lado de la Tierra, y en ese caso es más difícil acceder a ellos y es posible que cueste más comprender las cosas al no tener la orientación de los planetas, ya que sus rayos prácticamente están brillando hacia abajo y todos ellos están haciendo ese difícil viaje por el Duat a través del Inframundo, como dirían los Egipcios. 
En la Carta del amanecer verán que el Sol ha subido por encima del horizonte, pero como todo va de izquierda a derecha, todos los planetas van hacia el Cielo y preceden al Sol, uno tras otro. Han ascendido por encima del horizonte y están arriba. Por la mañana, incluso poco antes de la salida del Sol, tenemos un Cielo mucho más transitado, hay muchos más planetas en él. Eso significa que  la capacidad de todos esos planetas de hacer brillar sus rayos sobre ustedes será mucho mayor en las tempranas horas de la mañana, antes de la salida del Sol. Esto significa que probablemente habrá mucha más actividad en su vida onírica justo antes y justo después de la salida del Sol. Será más lúcida, más clara que durante la noche, porque al estar los planetas –o el Sol- arriba del horizonte, será como escuchar una radio que ha sido sintonizada apropiadamente y el volumen es alto. Cuando los planetas están debajo del horizonte, el sonido se amortigua.
Quise hablarles de eso primero, porque pensé que si algunos de ustedes están interesados en eso de los sueños esto les puede ser útil, así como llevar un diario y tenerlo junto a la cama, por ejemplo, porque esos sueños de las primeras horas de la mañana pueden ser muy importantes. Y también  es importante para nuestro biorritmo. Debido a que ese recorrido de los planetas pone énfasis en un hemisferio del Cielo, verán que nuestro biorritmo también se ve afectado, así que notarán exaltación, claridad, saber dónde está todo, y luego empezarán a dudar, ya no estarán muy seguros, sentirán que no saben nada, y comenzarán a ver que su vida tiene altibajos. O pueden descubrir que pasa por fases de actividad o pasividad. Los planetas nos afectan a todos de diferentes maneras. Estoy generalizando, pero lo que acabo de decir es bastante acertado. Eso fue suficiente, veamos ahora qué nos espera en los próximos días.  
Estoy grabando esto el 16 de junio y por ahora veo que el Cielo está sombrío, hay una sensación casi de ansiedad, de aprensión. En realidad, es casi como una responsabilidad serena, una preocupación que el Cielo está recogiendo y ciertamente es una especie de herida. Y cuando digo herida, en gran medida es como la de Quirón, como si las cosas fuesen injustas, como si algo no estuviese bien, ese tipo de sensación.
Mientras eso se despeja en estos próximos dos días, entramos nuevamente en una responsabilidad más serena que parece será el tema durante las dos o tres semanas siguientes. En realidad, es un momento en el que podemos equilibrar la actividad con el trabajo duro. Esto no siempre será posible. Podemos sentirnos muy activos y no poder concentrarnos en el trabajo. O podemos tener todo este trabajo, que puede ser un nuevo proyecto de jardinería, o algo físico en marcha, y no encontrar manera de concretarlo. En definitiva, tener actividad, el medio y la capacidad en definitiva es grandioso. Sigan adelante, sea lo que sea.  
También hay algo nuevo y original que está afectando las relaciones. Las relaciones pueden dar un nuevo giro, pueden ser vigorizadas, puede aparecer algo inusual en ellas. Eso no es nada malo, es genial. Si quieren llevar esa energía más delante de eso y deciden hacer algo fuera de lo común, pueden visualizarlo y adecuarlo a los planetas. También funciona así. Para eso tenemos la Astrología.
Luego llegamos al 18, 19, 20, cuando Venus está en cuadratura con Saturno. Eso siempre es un poco complicado. Nos cuesta obtener algo que admiramos o deseamos, algo se está debatiendo, viene envuelto en toda clase de problemas y dificultades. Es solo por esos dos o tres días, pero si notan que eso los está afectando, aguijonéenlo constantemente, revisen todo, acepten las demoras, los contratiempos y todo lo demás y solo traten de llevarlo adelante despacio y probablemente pasarán por encima de los obstáculos. A esa altura tienen una acumulación, un ansia, una nostalgia por arreglarlo, y eso hace que sea más difícil repararlo. 
El 21 de junio es el Solsticio de Verano -cuando el Sol está en su punto más alto sobre el Cielo- y si imaginan el globo terráqueo con una línea en el Ecuador, es cuando el Hemisferio Norte está inclinado hacia el Sol y el Hemisferio Sur está más alejado de él. Tienen el Solsticio de Verano en el Hemisferio Norte y el Solsticio de Invierno en el Hemisferio Sur. Es un momento en el que todo se desplaza hacia su extremo. También es un momento en el que nuevamente tenemos esa sensibilidad, responsabilidad, preocupación, porque el Sol pasa a Cáncer.  
Cáncer es un signo femenino y significa que deseamos juntarnos en familia, traer a la prole. Es un tiempo para la familia, un tiempo de remembranza por los que no están aquí, y también es un tiempo para los recuerdos. Así que démosle la bienvenida al Sol en el signo de Cáncer. Probablemente sea una suposición, pero creo que alrededor de esta fecha es cuando la mayoría de los países tienen vacaciones de verano. Siempre pienso que es muy interesante que los niños estén afuera cuando el Sol entra en Cáncer y todos pasen el tiempo juntos en familia porque Cáncer es el signo de las familias. Volviendo a hacer cosas originales y poco comunes, padres e hijos bien pueden comenzarlas del 23 hasta el 27 de junio. Es un buen momento. Es bueno para las vacaciones. 
El 26, 27, 28 de junio tenemos a Marte impulsando a Aries. Todos sabemos que Aries es un planeta de discordia, uno que causa todos los problemas, que lanza una bomba de vez en cuando y todo queda expuesto y hace que todo sea difícil, que las cosas se vuelvan incontrolables. Cuando Marte entra en conjunción con Aries, ay, dios mío, ya que Marte es el hermano guerrero de ella, hermano y hermana trabajando juntos en la guerra. Ay, ay, ay, siento haber dicho la palabra “guerra”, estaba pensando en causar problemas y disturbios en nuestra vida cotidiana, pero por supuesto lamento haberlo dicho debido a la terrible situación en Ucrania. Mi corazón y mi compasión están con el pueblo ucraniano y espero que en esta ocasión estos dos muchachos puedan llegar a algo que acabe con la guerra y no la empeore. Solo podemos rezar para que eso ocurra. 
Alrededor del 28 de junio al 2 de julio, observen qué pasa en los últimos tres días, porque creo que tiene que ver con tener provocaciones o palabras desafiantes al relacionarse. Me temo que no hay mucho que puedan hacer si eso los afecta. Solo esperen la provocación. “Está bien, no es eso lo que quise decir”.  
Al acercarnos al 4 de julio, entramos en un período en el que Marte está en cuadratura con Plutón.  Esperen grandes oportunidades para la evolución, para el crecimiento, para crecer en lo que tenemos que convertirnos, grandes cambios, generalmente en el inframundo donde las cosas se desplazan y cambian y ustedes tienen que hacer lo mismo. 
Entre el 28 y 29 habrá Luna Nueva en Cáncer según dónde vivan. Es un momento emotivo muy sensible para la familia, de gran bienestar. Es realmente un momento para la familia, así que pueden organizar algo con ella también. La energía es buena para ustedes. 
Me parece que eso es suficiente. Espero que les resulte útil para las dos semanas siguientes. Disfruté hablar con ustedes y espero estar en la próxima emisión. Mientras tanto, si quieren que les haga una lectura, me encantará que se pongan en contacto conmigo. Lo haremos a través de Skype. Gracias. Que lo pasen bien. Adiós.              
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