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Hola a todos y bienvenidos a la emisión del informe astrológico para noviembre de 2019.  Ya tendríamos que sentir un poco la proximidad de esta conjunción Plutón-Saturno, que si bien recién  culminará en enero, se está volviendo cada vez más fuerte y comprimida en el ahora. 
¿Qué más tenemos en el cielo? El Sol entró en Escorpio y no puedo asegurar que sea mi parte favorita del año, pero ciertamente es la más intensa, la más poderosa, es el ambiente más sensible que tenemos durante el año. 
¿Por qué deberíamos fijarnos en el signo del Zodíaco por el que pasa el Sol y todos los meses cambia? ¿Por qué tendríamos que reconsiderar nuestro ambiente y fijarnos en el signo zodiacal y sus atributos? Creo que se debe a que, como dijo Shakespeare, el mundo entero es un escenario y la atmósfera de ese escenario es la atmósfera de la obra en la que están trabajando todos los actores, y los actores somos ustedes y yo. En el escenario, nuestro entorno es escorpiano y, de hecho, el Sol se mueve con dos planetas más: Venus y Mercurio, así que se puede convertir en una especie de espectáculo itinerante con tres planetas en el mismo signo. Generalmente no funciona así. Cuando nos vamos a los extremos podemos tener uno o dos planetas en un signo y uno o dos en otro signo zodiacal, pero a menudo tenemos tres transitando por el mismo signo juntos y eso intensifica la atmósfera también. Creo que esto es bastante importante para los que quieren trabajar con el Cosmos y estar sintonizados con él. Pienso que es importante fijarse en esto y pensar y estar con el Cosmos en su estado de ánimo actual, porque esto está describiendo el estado actual del Cosmos. Nosotros somos co-creadores con el Cosmos, queremos trabajar con él. ¿Cuál sería el objeto de trabajar en su contra? ¿Qué ganaríamos con eso? ¡Qué difícil! Por eso creo que es útil que pensemos en ello. 
Pensemos más en Escorpio y de qué trata este asombroso signo de Agua. Está en el medio de los tres signos de Agua y por lo tanto es el más complejo, el más difícil, pero creo que el más transformador en términos de nuestras relaciones humanas y nuestra experiencia personal. La energía en sí es extremadamente poderosa, es muy reservada y furtiva; me cuesta mucho escribir cuando el Sol está en Escorpio, no me puedo expresar. 
De modo que tenemos esta gran oportunidad de transformación que ocurre debido a la purga y la penetración. Este signo zodiacal nos permite adentrarnos más, penetrar, y tiene una casi obsesiva necesidad de presentarse con honestidad, con la real verdad detrás de la verdad, si me entienden.  Y así, esta purga trae cambio, porque podemos ver algo, sentirlo o intuirlo por primera vez. De modo que lo que estamos obteniendo ahí es una oportunidad que no tendríamos normalmente cuando estamos en los más felices signos de Fuego o en los más volubles o comunicativos signos de Aire. 
Tenemos esta oportunidad de profundizar mucho; por lo tanto, podemos esperar una atmósfera de expectativa, ¿no lo creen así? Una atmósfera de expectativa y una atmósfera de anticipación, porque es como si entendiésemos que está ocurriendo esta purga, que existe esta fuerza poderosa debajo de nosotros o entretejida en el tejido del submundo de nuestro Cosmos, si quieren. Me encuentro verificando las noticias porque quiero ver qué sucedió, porque quiero descubrir, sentir, qué se está arraigando profundamente en el Cosmos.
Siglos atrás, la Serpiente solía estar asociada con el signo zodiacal de Escorpio. Esa energía en particular era reconocida.  Y retrocediendo unos 300 años, la Serpiente siempre estuvo asociada con la serpiente enrollada alrededor de la vara, con la sanación, y por supuesto, si han leído la Biblia sabrán que había una serpiente en el Jardín del Edén que engañó a Eva y la convenció para que probase un alimento, lo que ocasionó la expulsión del Jardín del Edén y significó que tendrían que tener relaciones sexuales porque el conocimiento era para siempre. Así que la serpiente está muy asociada a la introducción del sexo, de la tentación.
Veo el ingreso de Escorpio como el lugar donde lo masculino se encuentra con lo femenino. Hablo del masculino yang y el femenino yin y creo que es en este entorno intenso, erótico, sexual, que encontramos al otro y forcejeamos, si quieren, donde tenemos emociones intensas, celos, posesividad, deseo erótico intenso; lo veo como el punto en que se unen. Entonces tenemos el yang masculino de Libra encontrándose con la sensualidad femenina y ese entorno erótico, oculto, del yin, de lo femenino.  Tenemos este trasfondo sexual, pero también tenemos una energía muy sanadora. Podríamos observar el milenio anticuado –tendría que decir al milenio del nuevo estilo-  y volver al casamiento del Cielo y la Tierra, al encuentro del dosel de las estrellas con la Tierra y el reunirse y yacer juntos al anochecer y toda la noche hasta que se levanta el Sol y se separan.
Podemos pensar en una atracción intensa y en esta atmósfera tan seductora y magnética, porque Escorpio está referido a la atracción magnética, a ser magnetizados, y ustedes van a pensar en el nombre de esa piedra en particular que siempre atrae, no puedo recordar el nombre, empieza con h… (hematita). Bueno, de todas maneras siempre pienso en cómo se adhiere y en la atracción magnética que tiene. 
De todas maneras disfruten de la intensidad de estos sentimientos profundos, pero recuerden que con el gran poder viene una gran responsabilidad, de modo que préstenles atención a sus pensamientos este mes porque en un instante pueden pensar algo y verlo manifestado de inmediato, tal es el poder del signo zodiacal de Escorpio, pero también el poder de los planetas y su posición actual también contribuye. De cierta manera, esto intensifica los valores de Escorpio porque Plutón mismo está muy activo actualmente. Así que ahora estamos en contacto con la fuerza de la vida, está bien, es buenísimo.
Echemos un vistazo a Halloween. Observo la astrología del Halloween y puedo informar algo realmente grandioso. Tenemos un cielo perfecto, lleno de diversión y energía para disfrutar Halloween. El cielo es perfecto, tenemos cuatro planetas: el Sol, Palas Atenea, Mercurio y Venus, todos en Escorpio.  Y la Luna y Júpiter están en Sagitario, y Mercurio y Venus en sextil con Juno. Ya fue suficiente jerga, eso significa que tenemos suficiente Escorpio para ser espeluznantes y  sigilosos y sombríos, pero también tenemos suficiente Sagitario para divertirnos, disfrutar, participar en juegos y encontrar todo más brillante.  Y el sextil de Mercurio y Venus con Juno también habla de las relaciones, de relacionarse y de cuánto podemos divertirnos, así que nos espera un gran Halloween. Nos lo merecemos, ¿no es así? Yo creo que sí, estamos pasando por tantas cosas en este momento que nos merecemos divertirnos.     
Ahora bien, ¿entonces cuáles son los movimientos planetarios generales para el mes de noviembre?  Saturno y Neptuno están separados por 60º, en un sextil. Eso significa que nuestras aspiraciones colectivas, nuestros ideales, están en sintonía con nuestra capacidad para el trabajo duro y el logro. Tenemos el mecanismo de prueba en armonía con el mecanismo que dice “mi mundo ideal es este, mi fantasía ideal es esta, esta es mi aspiración, esto es lo que me encantaría, esto es con lo que sueño”.  Y está en contacto con la capacidad de probarlo, asegurarlo y trabajar para lograrlo. Este es un mes donde deberíamos ocuparnos de manifestar nuestros sueños y hacerlos realidad. Ese es un lindo pensamiento, realmente, así que lo apoyaremos.
¿Qué más tenemos? Hay cosas más difíciles. Por empezar, Marte está en cuadratura con Saturno, Saturno es el que básicamente está más abierto los últimos días antes de comenzar noviembre.  Y  Marte también está en cuadratura con Plutón al comenzar el mes y luego Marte estará en oposición a Aries y Urano. Eso es bastante. 
A fines de octubre y luego desde el 4 hasta el 10 de noviembre y desde el 22 hasta finalizar noviembre, Marte estará muy activo y por lo tanto despertando y antagonizando un ambiente que ya está presionado, porque los planetas de los que estamos hablando, Saturno, Plutón, son los más grandes que entran en esta gran conjunción, que es el gran encuentro de estos dos años. Y luego, por supuesto, Urano estuvo muy activo con Plutón durante los dos últimos años. Ahora se han apartado mucho, pero andan por ahí, y eso se activa cada tanto. Y está Aries, el planeta de la discordia, del caos, de la desarmonía, que tiene mucha energía. Así que en realidad no salimos de apuros en noviembre, aunque el cielo debería estar más contenido porque Escorpio es yin, es un signo femenino, pero Marte está al timón, así que para ser honesta, no vamos a tener demasiada paz. 
El 12 hay Luna Llena en Tauro. Las lunas llenas siempre son interesantes e importantes visualmente, por supuesto, pero esta Luna en particular está en un lugar normalmente dedicado a los sentidos, a la sensualidad, a comer chocolate, a tomar vino, a comer, degustar, oler, acariciar, a lo sexual, a lo sensual. Generalmente es genial y les decimos a todos que sean apasionados y coman chocolate, pero esta vez hay algunas cositas y más bien esta Luna está más referida al aislamiento y el autoenfoque de lo habitual.  Tenemos que enfocarnos en nosotros mismos y tal vez nos aislemos. 
El 26 habrá Luna Nueva en Sagitario y allí es donde realmente se inicia la estación, donde arrancan las festividades y todo se pone loco. Salimos de Escorpio y para entonces estamos agobiados con todas esas cosas intensas, poderosas, magnéticas, y lo único que deseamos es pasarla bien. 
Si quieren saber cuándo sonará el pistoletazo de salida, o  las festividades para la temporada que viene, será el 26, cuando comencemos con Luna Nueva en Sagitario. Antes de eso, tienen mi permiso para tontear todo lo que quieran. Para ese momento, Ceres y Venus habrán entrado en Capricornio para unirse con Saturno y Plutón, así que a esa altura van a suceder algunas cosas que tienen que ver con la estructura, la infraestructura del colectivo, ahorros, propiedades, esa clase de cosas, pero todo eso está llegando más allá de noviembre y puedo hablar de eso en el pronóstico de diciembre.
No olviden que estoy aquí si quieren que haga una lectura para ustedes. Me encanta hacerlo, es muy lindo, tomamos una taza de café, nos sentamos en Skype, lo grabamos, arreglamos su mundo,  ustedes están más contentos, yo también al terminar y la pasamos bien. No se olviden, Alison Chester Lambert. Pueden buscarme en Google y concertar una lectura. Eso me hará muy feliz. Me encanta hablar con ustedes. Esto ha sido grandioso. Muchísimas gracias. Los veré el mes que viene. Que tengan un mes luminoso. Adiós.
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