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Hola a todos. Hola Steve y Bárbara. Es bueno estar de regreso en VirtualLight Broadcast. Veamos qué nos depara astrológicamente el mes próximo. Continuamos con la conjunción Saturno/Plutón en Capricornio. Si escuchan mi informe mensual ya se volvieron expertos en este tema. Por si no fue así, haré una breve sinopsis. Los años 2019 y 2020 están dominados por una característica astrológica donde los planetas Saturno y Plutón se reúnen en un sector del cielo denominado Capricornio. Esta conjunción de Saturno y Plutón en Capricornio es algo realmente grande, porque no es únicamente una cuestión de Saturno/Plutón, a menudo hay entre cinco y siete planetas agrupados juntos en este sector del cielo.
Si el sistema solar, con el Sol en el medio y los planetas girando alrededor, se pudiese inclinar por el peso de estos planetas, eso estaría ocurriendo en este momento.  Por supuesto, eso no sucede, estamos bien y no habrá ningún gran Apocalipsis, pero esto simboliza un tiempo inusual, un tiempo de dura prueba, y la prueba tiene lugar en el signo zodiacal de Capricornio, de modo que lo que está a prueba es lo que Capricornio representa: propiedades, pensiones, todo lo que poseen y guardan; todo necesita ser revisado, evaluado: (¿Debería ser dueño de esta casa, es hora de venderla?,  ¿Debería examinar mis inversiones? ¿Debería tener en cuenta mis planes de jubilación? ¿Debería considerar las cosas que me hacen sentir seguro, las cosas que me dan logros y estatus? Básicamente, estamos ahí.
En una escala más amplia, las cosas que rige Capricornio son los gobiernos, los sistemas políticos, todo lo que sea una gran institución antigua que ha perdurado durante mucho tiempo y por lo tanto es anticuada, las cosas convencionales.  Y así tenemos una valoración o una verificación de los gobiernos de Europa, del Reino Unido, de los EE.UU.
Si observamos lo que ha estado sucediendo durante 2019 y 2020, vemos que Europa y el Reino Unido están en agitación. Acabamos de terminar con una tremenda cantidad de elecciones en el Reino Unido y de contiendas mientras se ponía a prueba al gobierno y a los principios de la democracia al votar la gente por una cosa en tanto los miembros del Parlamento querían algo totalmente distinto, de modo que hay una gran lucha ahí. Pueden ver que la prueba llega y los sistemas comienzan a fracturarse.
Si se fijan en los EE.UU. y el Trumpismo, sea lo que sea que piensen de él, eso no importa, lo amen o lo odien, Trump les ha cambiado la vida a muchos estadounidenses (escribí algo sobre eso recientemente y estoy leyendo una parte), pero lamentablemente, ha sacado fuera las dicotomías encubiertas de los EE.UU.  Aún no se le ha puesto fin a la dualidad en la sociedad estadounidense. Entonces, cuando surge una alternativa a la faz habitual de la política de los Estados Unidos, cuando llega el gran cambio que es Trump, lo hace con división y temor. Todavía hay oportunidad de crecimiento, pero la lucha interna consume mucho tiempo y distrae, porque los dos caballos están tirando en direcciones opuestas, así que su carro no va a ir muy lejos. De modo que es posible que tengan un crecimiento industrial en los EE.UU., pero ¿y la empatía? ¿Y la paz? Pueden ver ahora cómo funciona eso a este nivel. Ahora aplíquenlo a su vida. Se está poniendo a prueba cómo se los ve en el mundo exterior, aquello de lo que están orgullosos, su carrera, dónde viven, y a esta altura se los invita a que revisen las cosas.
Si tienen un huerto con manzanos, viene alguien a comprobar si las manzanas son buenas. Si no lo son, se arrancan los árboles. Y la forma positiva de verlo es que existe la oportunidad de plantar nuevos.  Eso es lo que estuvo sucediendo durante el 2019 y lo que continúa ocurriendo, y no pueden olvidarlo. Este problema en particular, este malestar cultural, aumenta debido a esta conjunción y a los muchos otros planetas que están involucrándose. Es grande, es masivo realmente.  
Vean a la Unión Europea. Europa ha cambiado totalmente con la salida del Reino Unido. Los EE.UU. han sido puestos seriamente a prueba por Trump.  Pueden ver que esto es algo grande y sí, su vida es tan grande como eso, de modo que presten atención a las cosas de las que he estado hablando. Son importantes y lo que hagan ahora afectará el resto de su vida.  Así que asegúrense de estarle dando a esto la diligencia debida.
Ahora voy a pasar al resto de la astrología para marzo y tener la oportunidad de agregar más al respecto. 

El Sol ha salido de Acuario y entrado en Piscis. Este es un gran cambio. Acuario es un signo zodiacal de profundas convicciones. Tiene estructuras mentales muy firmes. Es independiente, sabe a dónde va, no se deja llevar por los asuntos ajenos. Es posible que hayamos estado en un lugar en el que pudimos utilizar esas firmes estructuras mentales, esa clara visión conceptual para ayudarnos durante esta conjunción Saturno/Plutón en Capricornio. Sin embargo, ahora vamos a tener que encararlo desde un ángulo diferente porque Piscis es un signo de Agua, es femenino, tiene una forma totalmente distinta de enfrentar las cosas. 
 
Piscis nos invita a disolvernos, a colapsar, a replegarnos. Se refiere más a la confusión, a aproximaciones dúctiles, que a esta singular estructura mental firme, independiente. Piscis abre el corazón a la compasión, de modo que hay una atmósfera solar mucho más agradable. A diferencia de Acuario, Piscis tiene el poder sanador de la imaginación y tiene la dulzura y la compasión para extender y ofrecer sanación, de modo que estamos yendo de esta muy obstinada  energía masculina a una más suave y compasiva. 

Tenemos Luna Nueva en Piscis el domingo 23 de febrero. ¿Y qué significa esta Luna Nueva en Piscis? Es muy suave y gentil y está referida al yoga y la meditación y la relajación. No intenta ir en contra del Cosmos tratando de organizar algo, por ejemplo. Eso sería más que nada como intentar contener las mareas. Renuncien a eso. Sencillamente tengan un fin de semana muy agradable. Tómense un vaso de vino o dos, si esa es su bebida,  escuchen algo de maravillosa música orquestal, o solo relájense. Entren en el agua, naden, eso es hermoso de hacer con el Sol y la Luna en Piscis. Sueñen. Van a descubrir que quieren dormir mucho. Hagan algo compasivo, algo bondadoso por alguien. Toda esta es una hermosa y esponjosa energía pisciana. 
Dos semanas después tenemos Luna Llena en Virgo, lo que significa que la Luna está de un lado de la Tierra y el Sol está en el lado opuesto en Piscis. Y en ese momento, el Sol está en conjunción con Neptuno, el regente de Piscis. Y todo eso ocurre el 9 de marzo. ¿De qué se trata? ¿Qué podemos esperar de eso? Bueno, esto combina la euforia de las guaridas de opio de los años 70 con las virtudes de la Madre Teresa. Por un lado es soñadora, amable y compasiva al estar el Sol en Piscis, pero ahora introducimos Virgo del otro lado. Y Virgo trae preocupación y ansiedad y la necesidad de arreglarlo. 
Durante la Luna Nueva, cuando el Sol y la Luna estaban juntos el 23 de febrero, todo estaba del mismo lado, todo era ensoñación, compasión, generosidad, lo importante era el amor, no había nada los distrajese. A diferencia de lo que sucedía entonces, con la Luna Llena tenemos la distracción de todo en Piscis por un lado y del otro a Virgo, criticando, irritando, recordándonos que deberíamos atender algo, enderezar algo, limpiar algo, y por lo tanto no podemos descansar en un baño caliente todo el día como podíamos hacerlo con la Luna Llena en Piscis. 

El domingo 20 de marzo el Sol entra en Aries y cruza el equinoccio. Es el final de los signos del Zodíaco, el fin de Piscis y el comienzo de los signos zodiacales. Aries es el comienzo del nuevo año astrológico y es cuando yo saco el champagne y el gorro de fiesta y estoy esperando el día 20 para festejar. En realidad, tendríamos que estar pensando en un renacer, es un nacimiento ya se trata de una nueva energía que se dispara allí, aferrando todo y asegurándose de que estemos listos para el resurgimiento luego de la disolución de Piscis.

El 22 de marzo, Saturno entra en Acuario. Es algo grande. No es por mucho tiempo porque es como si se hubiese dado cuenta de que dejó algo sin terminar, y vuelve atrás en el cielo, retrógrado, entrando nuevamente en Capricornio en julio. Así que entra en Acuario, pone los pies en la nueva Casa, ya que se mueve de una casa a la otra, percibe la nueva energía y regresa a Capricornio. Eso representa el simbolismo de poner a prueba las estructuras, significa austeridad. Simboliza tomar energías acuarianas, asumir un pensamiento científico de largo alcance, la inteligencia artificial (algo muy importante, van a escuchar mucho al respecto en los próximos años. Esta es una gran noticia). 

De modo que Saturno se hace cargo en un signo masculino solo por un corto tiempo y luego regresa nuevamente a su propio signo para concluir lo que no terminó mientras estaba en Capricornio. Y todo se trata de pruebas, logros, el hogar, confianza, la sensación de seguridad, todo lo que están guardando para el futuro. 

Me parece que hablaremos más del tema el mes que viene porque es un cambio muy grande, es uno de los planetas gigantes pasando a una nueva zona del cielo, así que va a cambiar algunas cosas, porque entra en Acuario y luego retrocede y regresa a Capricornio y finalmente vuelve del todo a Acuario a fines de este año. Tenemos tiempo para volver a equilibrarnos. Hay un desplazamiento, un cambio profundo, tenemos que acostumbrarnos a este nuevo escenario, a este nuevo ambiente. Hablaremos más de esto a medida que pasen los meses. 

El 24 de marzo hay otra Luna Nueva y esta vez el Sol y la Luna están en Aries en conjunción con Quirón, de modo que pensamos un poco en la vulnerabilidad y sentirnos heridos y en cómo todos están llegando a esto junto con la determinación de llegar a ser nuestros propios soldados y salir a pelearnos con todo el mundo. Me siento herida y voy a pelear contigo, esa clase de Luna.  

A fin de mes todavía tenemos a Marte, Júpiter, Atenea, Plutón, una conjunción, todo en Capricornio, de modo que todavía tenemos cuatro planetas en este signo incluso a fin de este mes. Así que Marte, Júpiter, Atenea y Plutón juntos, Dios mío. Plutón representa plenamente la transformación y los cuatro son muy importantes energéticamente, impulsan. Así que sigan llevando adelante su transformación y su cambio. No aflojen, esta es la gran oportunidad de reconstruir y edificar, es mejor que la que tuvieron el año pasado cuando hubo una deconstrucción. Ahora vamos a entrar en la fase de la construcción. De lo contrario nos quedaríamos atascados en el barro.  

Espero que les haya resultado útil. Mi nombre es Alison Chester Lambert, pueden buscarme en Google. Me encantaría hacerles una lectura, tener una sesión con ustedes o una consulta astrológica. Tengo una página en Facebook y un sitio web y pueden encontrarme aquí todos los meses. Ha sido fantástico hablar con ustedes y espero hacerlo el mes próximo. Gracias. Adiós.
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