Presentado en VirtualLight Broadcast el 28 de marzo de 2020 
VirtualLight Broadcast para abril 2020
Steve:
Bienvenidos a la emisión de VirtualLight para abril 2020. Estamos en un mundo completamente nuevo ¿no es cierto? Las cosas han cambiado sumamente rápido y vamos a actualizar todo aquello que ha estado diciendo El grupo sobre este proceso y cómo podemos trabajar con esto. Hablaron mucho al respecto y nosotros hemos cambiado las cosas con las que veníamos trabajando aquí en Espavo. Voy a referirme a eso primero porque estamos cambiando de lugar varias cosas para adaptarnos y tener la oportunidad de ser útiles aquí durante este marco de tiempo. Se nos ha dado una gran oportunidad, el mundo entero está cambiando en este momento para adaptarse a este virus y Bárbara y yo nos encontramos en esta situación increíble. Todos están mudándose y nosotros ya estamos aquí, ya estamos establecidos, trabajamos desde nuestra casa. Tenemos esa enorme fortuna teniendo en cuenta todo lo que ha sucedido. Creo que muchas personas fueron guiadas, como lo fuimos nosotros, para estar en el lugar correcto en el momento oportuno y esa es una de las cosas que les pedimos a todos que busquen, especialmente hoy en día. De eso quiere hablar El grupo hoy, al menos en una de las canalizaciones. Y presentaremos dos. Una  en unos minutos y otra en el segmento 8 al final de la transmisión. 
Bárbara:
Muchos nos preguntamos qué sucede y tratamos de adaptarnos a nuestra nueva normalidad. Esperemos que sea una normalidad por poco tiempo, pero es un gran cambio. Creemos que El grupo nos ayudó a prepararnos para esta situación para que podamos estar en casa en nuestro Estudio y aún hacer nuestro trabajo y conectarnos con ustedes. Eso nos da algo de esperanza. 
Steve:
Hay dos cosas que quiero compartir con ustedes rápidamente, porque estamos haciendo muchos cambios en la página web. Hemos agregado un par de cosas en ESPAVOtv. Además de VirtualLight Broadcast hay dos sitios nuevos: Rising Light y Global Light para encarar específicamente el nuevo mundo en el que estamos viviendo ahora y después. El grupo ha dicho muy claramente en LightMaster el jueves pasado, y hablaremos más en el futuro. Dicen que el mundo ha cambiado y no va a volver a ser lo que solía ser, hemos creado una nueva oportunidad aquí. Es muy importante. Están ocurriendo muchas tragedias, hay muchas dificultades, pero también somos un grupo de sanadores mundiales y podemos trabajar con esto, podemos enfocar nuestra energía juntos y es lo que quiero mostrarles ahora. 
Ya hemos utilizado el programa de Global Light dos veces, el 4 de marzo para el virus COVID-19  y en enero para los incendios forestales en Australia. Vamos a hacer más de estos programas, muy pronto haremos uno, pero El grupo aún no fijó la fecha. Lo que sí puedo decirles es que una de las cosas que quieren que trabajemos de inmediato es algo que hicimos en LightMaster el jueves pasado: Hay otro virus justo detrás de este. Incluso hay quienes lo han llamado COVID-20. 
Lo que podemos hacer es trabajar ya mismo para comenzar a minimizarlo y armonizarnos con él antes de que aparezca. Existe mucha preocupación acerca de esto con todos los desafíos del COVID-19 que estamos enfrentando en este momento.  Pero hemos trabajado con esto en LightMaster y vamos a hacer algo rápidamente. Solo hay una manera de participar. Vamos a enviarles un correo electrónico a todos los que estén en nuestra lista de envíos uno o dos días antes, porque muchas veces El grupo es muy específico y dice: Tiene que ser ahora. Y en realidad, me lo dijeron mucho tiempo atrás cuando estábamos construyendo esto. Dijeron que llegaría el día en que yo querría accionar unos pocos controles y salir al aire en vivo, porque eso iba a ser muy importante.
Bárbara:
Es muy importante porque este es un ámbito en el que los acontecimientos nos están afectando tanto que El grupo le ha dado a Steve mucha información diciéndole: Así es como podemos ayudar, así es como podemos tranquilizar la mente de todos y seguir adelante.       
Steve:
Tal vez muchos de ustedes recuerden que el 23 de noviembre hubo una apertura en la energía y estuvimos arraigando la energía femenina y cuánto éxito tuvimos.  Fue aproximadamente el momento en el que este virus pasó del reino animal al humano. ¿Fue responsable de eso? No lo sé, no puedo decir que haya una conexión, pero sí puedo hablarles de otra conexión. Llegan oleadas residuales de ese mismo proceso y tuvimos una el 20 de febrero.  Trabajamos con ella en LightMaster y algunos otros sitios y no fue tan grande, pudimos enfocarnos y trabajar con ella. 
El sábado 16 de abril llegará otra y vamos a hacer una transmisión especial solo para eso en el programa de Global Light.   Queremos reunirlos a todos para trabajar con este proceso, porque trabajamos con estas cosas en muchas de nuestras clases y siempre en LightMaster, trabajamos con la Tierra, enviamos energía cuando hay alguna tragedia en algún lugar del planeta. Lo hemos hecho muchas veces y seguiremos haciéndolo, pero honestamente, a veces necesitamos más ayuda, necesitamos que todo Trabajador de Luz en el planeta se enfoque en algo por lo menos por dos minutos y por eso tenemos este nuevo programa llamado Luz Global. Habrá áreas en las que podremos enfocarnos. ¿Significa eso que podremos librarnos de este virus el 16 de abril? No. Va a estar aquí durante mucho más tiempo. Sin embargo,  podemos darlo vuelta y comenzar a retirarlo de diferentes zonas de todo el mundo.
Bárbara:
Hemos visto que cuando trabajamos todos juntos con un objetivo, eso puede cambiar lo que está sucediendo en el mundo, en nuestras vidas.
Steve:
Vamos a trabajar con esto. Asegúrense de estar en la lista de luz y recibirán una notificación cada vez que hagamos algo así. Hemos estado increíblemente ocupados. En los últimos dos o tres meses nos llegaron muchas preguntas de personas muy interesadas en enseñar nuestro material de una forma nueva. Nosotros hemos ido por todo el mundo enseñando modalidades de Overlight Healing . Creo que hemos enseñado Inverse Way Therapy (Terapia inversa) por lo menos siete veces solamente en Moscú. Hemos hecho muchísimo trabajo, pero todo eso ha cambiado, ya no viajamos más, hacemos casi todo el trabajo desde aquí y ustedes también han cambiado porque pueden aceptar esta información con mayor rapidez, más fácilmente y básicamente, la usan más rápido que antes. Debido a esos cambios, estamos modificando ya lo que tiene que ver con nuestro programa de enseñanza, el Overlight Teaching Program. Recientemente muchas personas preguntaron si podían enseñarlo, si podían poner los 12 paradigmas en su sitio de internet y hacer algunas de las cosas que brindamos, especialmente a través del curso de LightMaster. 
Hemos decidido que este es el momento perfecto para lanzarlo de un modo diferente. Hemos diseñado un Overlight Teaching Program. Si ya han hecho un curso antes y ya tienen credenciales, no tienen que hacer nada.  Pero si están interesados en enseñar nuestro material luego de haber tomado uno de los cursos de Overlight, hay ciertas cosas que les voy a mostrar dónde encontrar. En la portada van a Store y debajo encontrarán que dice Overlight - want to teach?   Eso les explicará nuestro programa de enseñanza. Lo que les pedimos es que tomen uno de nuestros cursos Overlight y si están ordenados con Espavo (tomando un año entero el curso de LightMaster o haciendo algún curso con ordenación donde recibieron el certificado de Espavo, ya tienen permiso para enseñar nuestro material. 
Bárbara:
Sabemos que van a tomar nuestro material y lo van a enseñar a su manera. Tendrá un matiz algo distinto, pero lo importante es que la información se dé a conocer. 
Steve:
Hay un formulario para registrarse. Les pedimos que lo completen, lo envíen y les mandaremos una respuesta en unos días para decirles que están autorizados y si necesitamos que nos envíen algo más. Eso nos permitirá hacer un seguimiento. No ponemos objeciones, solo una y se llama crédito. Si usan nuestro material, queremos que mencionen su origen. Si están hablando, al finalizar digan que ese material provino de Espavo.org y que si quieren más, pueden encontrarlo allí. Y como dijo Bárbara, muchas veces van a mezclar su modalidad con la nuestra y todo lo que les pedimos es que digan dónde lo obtuvieron: Esta parte vino de Espavo. Ya sea en su sitio de internet, en una diapositiva de PowerPoint, o cosas que están presentando en persona, solo queremos que diga Utilizado con el permiso de Espavo. 
Bárbara:
Tratamos de llegar a tantas personas como sea posible con nuestro trabajo, pero al hacerlo, todos aquellos de ustedes que quieran el material van a alcanzar a personas a las que nosotros no podemos llegar. Es importante difundirlo. 
Steve:
Cuando llegamos a esto, lo organizamos de manera tal que teníamos cuadernos de ejercicios para todo traducidos a los distintos idiomas, teníamos las diapositivas de PowerPoint traducidas al idioma de todos los diferentes lugares a los que íbamos. Solíamos hacerlo así. Y luego las personas debían hacer además un entrenamiento para maestros de cuatro días. Todo eso se está interponiendo ahora. Es necesario que esta información se transmita y la gente la necesita justo ahora. Estamos quitando esas reglas para que sea más fácil trabajar con esto.  Y si tienen otro permiso con el cual trabajar y no necesitan nuestras normas, déjenlo por escrito en el formulario que está en la parte inferior de la página y envíenlo. Es el formulario de registración para las modalidades de sanación que enseñamos aquí, llamadas Overlight (Luz Superior). Ya hemos enseñado unas siete y está por emitirse otra, Timeline Healing (sanación de la línea de tiempo), que dimos en Bélgica y en Las Vegas el año pasado; fueron las últimas presentaciones en vivo que hicimos. Enseñamos todas las modalidades en una, la de Los Siete Clanes, La Familia del E (empoderamiento), yendo atrás y dando toda la poderosa información que teníamos. Trabajamos muchas cosas.  Una fue la sanación de la línea de tiempo, muy parecida en cierto modo a la terapia inversa, pero lo hicimos de una forma mucho más directa, mucho más sencilla para trabajar. Y no solo trabajamos con la historia en el pasado, ahora abrimos toda la línea de tiempo de pasado, presente y futuro y la forma de trasladar esos incidentes en la línea de tiempo para controlarlos de una forma totalmente nueva. Es sumamente mágico. Lo hicimos dos veces y la única queja que recibimos es que no les dimos suficiente tiempo, así que vamos a dedicarle tres días a la sanación de la línea de tiempo y será en modalidad Overlight. Si lo desean, pueden enseñarla, pueden tomar parte de ella. Anótense en el programa para maestros si sienten el llamado. Vamos a avisarles cada vez que algo se aplique a ese programa. 
Bárbara:
Y lo bueno de hacerlo online es que lo pueden volver a ver una y otra vez. Así pueden estar seguros de comprenderlo, no como cuando lo hicimos personalmente tan rápido. 
Steve:
Hacemos muchos otros y tenemos los cuadernos de trabajo que mencionamos. Nos estamos preparando para hacer otra modalidad que va a requerir el toque físico, así que lo trasladamos en la línea de tiempo.   Ambos estaban programados, pero movimos Hidden Light Codes 2 (códigos de luz ocultos) porque nadie puede tocarse, pero este puede funcionar a distancia. Pueden trabajar a distancia, pueden usarlo en ustedes mismos, pueden trabajar con otras cosas al aprender estas técnicas. El próximo mes vamos a dedicarle tres días a Timeline Healing. Si quieren formar parte del programa para maestros, es la forma perfecta de empezar y estar ahí y registrarse ni bien terminen el curso. 
Y hay más en camino. Tenemos otro programa que nos entusiasma mucho: Rising Light, un programa nuevo que aún no hemos iniciado. Pueden ver la información en la página principal. Es un programa por suscripción que tiene un costo de 33 dólares por mes. No es un programa permanente, es temporal, para que todos los que quieran puedan tener la información más actualizada con dos canalizaciones mensuales. Esto es además de las dos canalizaciones de VirtualLight (gratuitas), del curso de LightMaster y la razón para eso es que El grupo y nuestro personal tienen que tener un lugar donde la gente pueda ir y obtener la información.
Hicimos un programa por suscripción hace poco y lo dejamos de hacer. Era muy divertido y nos enseñó varias cosas valiosas al avanzar. Este no es el mismo programa. Este proviene directamente de El grupo y a veces ni siquiera Bárbara está presente. Hay veces en que pongo a funcionar las cámaras y les hablo de lo que El grupo nos está contando sobre el planeta. Y no van a tener que esperar hasta fin de mes cuando se emite VirtualLight. No van a tener que esperar hasta la clase del próximo jueves si están en el curso de LightMaster. Esto es más que nada para el tiempo del coronavirus, en el que El grupo quiere tener una comunicación directa. 
Bárbara:
Todo está pasando tan rápido que pienso que podrías presentar una canalización por día y tener nueva información, así que mantengámonos en contacto.
Steve:
Y esa es la forma en que vamos a hacerlo. Algunos de estos programas todavía no están a la venta. Mañana domingo todo el personal se va a tomar el día.
Bárbara:
¿Vas a tomarte el día también? Veremos… Hay algo que quiero decir. Un amigo nuestro muy especial, Nick Pnevmatikos (el webmaster), es de Grecia, tal como Elena Era, y mañana domingo cumple años, así que falta poco. (En Las Vegas eran las 11 am y en Grecia las 9 pm). Así que cuando te despiertes mañana, Nick, lo celebrarás y pasarás momentos maravillosos. 
Steve:
Te mandamos grandes abrazos. Excelente trabajo. Gracias por estar en el equipo. Haces más de lo que crees. 
Bárbara:
Así es.
Steve:
Una cosa más y pasaremos a la canalización. No recuerdo si fue el mes pasado o el anterior que transmitimos en vivo en Facebook y nos divertimos muchos respondiendo preguntas. No pudimos seguirlas porque pasaban demasiado rápido, pero les dimos una dirección de mail para que enviasen sus preguntas y las responderemos en vivo. Vamos a hacer lo mismo con YouTube el 4 de abril a las 11 am (hora de Las Vegas) https://www.espavo.org/virtual-light-live-page/ donde responderemos las preguntas en el aire. No vamos a publicitarlo de manera normal, así que no van a ver muchos avisos. Es solo para YouTube, no para nuestro sitio web. Y si les gusta YouTube y las cosas que hay allí, vayan a la página web de Espavo. Pondremos el enlace ahí. También hay enlaces en la página principal.     
Una de las cosas que nos gusta de YouTube y Facebook es que cuando estén allí lo primero que les vamos a preguntar es de qué parte del mundo son, porque es fascinante ver personas de diferentes países de todo el mundo viendo esto. Y vamos a hacer esto de vez en cuando para abrir otra vía. 
Tuvimos muchas dificultados con el canal de YouTube. Tienen una política respecto a los derechos de autor que hacen que sea muy difícil. Nos mantenemos estrictamente en la legalidad con nuestros derechos de autor y sin embargo recibimos ataques todo el tiempo, así que nos retiramos.  Nos gustaría volver, porque tenemos unos tres millones de visitas y trece mil de ustedes se anotaron, así que si quieren que se los notifique cada vez que haya una presentación allí, solo regístrense en nuestro canal Espavo.org – YouTube. 
Espavo a todos. 
 https://www.espavo.org/virtual-light-live-page/
Desgrabación y traducción: Traductoras Voluntarias de Espavo. org


 

  
                      
          
