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¡Hola! Bienvenidos a la parte astrológica de la presentación. Soy Alison Chester-Lambert. El mes pasado les hablé del potencial de los terremotos porque se unían Marte y Haumea, el planeta enano que representa dichas cosas. Y cuando Marte le inyecta a otro planeta su testosterona, o adrenalina, o lo que sea, solo pura energía, entonces muchas veces este planeta impulsa su significado, así que estaba bastante segura de que eso sucedería, porque Haumea representa todo lo que está en la corteza terrestre. En su Hawái natal se ve a los volcanes escupir toda su lava roja, lo que es más hogareño, y forma nueva corteza, nueva vida y nueva tierra, así que ella forma parte de esa tierra. Sucedió. 

El 11 de octubre, cuando Marte estaba a 1º de Haumea, tuvo lugar uno de los eclipses más largos para el mes de octubre, lamentablemente de 6.3 en Afganistán occidental, y el momento en que se produjo fue importante. Eran las cuatro menos doce de la mañana, lo que significa que podemos ver cómo afecta eso el Cielo local real alrededor de Afganistán occidental. Y de hecho, si hubieran estado allí, Haumea y Marte hubieran estado en el equivalente de la segunda Casa, una casa que está justo antes del Ascendente. El Ascendente es donde todos los planetas aparecen por encima del horizonte y Marte y Haumea estaban a punto de pasar por encima del Ascendente en un par de horas. En realidad, ese fue un buen momento, pero luego se puso un poquito más espeluznante el 15 de octubre cuando la Luna se les unió, así que tenemos a la Luna en conjunción con Marte y Haumea. Y a menudo se relaciona la Luna con el momento justo de los terremotos. No siempre es así, pero puede ocurrir. 

Hubo otro terremoto, uno grande, en Herat, Afganistán, y este fue a las siete y seis de la mañana, y veinte minutos después hubo otro de 5.4 en el mismo lugar. La elección del momento fue totalmente increíble, de veras, porque estos tres planetas se reunieron exactamente en el Ascendente, de modo que estaban elevándose sobre el horizonte, lo que es algo muy importante en Astrología, es una posición sumamente poderosa. A medida que los planetas se elevan sobre el horizonte, cambian su entorno electromagnético, especialmente la Luna porque está muy cerca y el poder del Ascendente es fenomenal. Estos tres planetas ascendieron por encima del Ascendente y tuvimos esos dos terremotos que fueron muy potentes, uno de 6.5 y el otro de 5.4. Es lamentable que hayan sucedido, pero una vez más, al mirar la Astrología, Haumea está comenzando a mostrarse cada vez más por encima de las cosas que representa astrológicamente. Ella es un nuevo planeta, así que recién estamos empezando a conocerla realmente. Esta es solo más información sobre su significado en Astrología. Estamos esperando que llegue el 1º de noviembre que es Samhein, el Año Nuevo Celta  Y la noche anterior, el 31 de octubre, es Halloween, la noche en que se abren los portales, los velos se retiran y creo que es fantástico que todo eso suceda cuando el Sol está en Escorpio. 

El Sol entrará en Escorpio muy pronto y Escorpio mismo es un signo oscuro, muy reservado, misterioso, lo único que vemos en las personas que tienen características escorpianas es una máscara, todo está oculto. Cuanta más emoción va por dentro de un escorpiano, más fuertemente se fija la máscara.  Y es muy difícil hablar. Cuando el Sol está en Escorpio apenas puedo encontrar las palabras. Más bien es un entorno de sentimientos donde sus emociones y sus sentidos están muy bien equipados, pero su mente y su habla no los acompañan. 

Habrá un eclipse parcial de luna el 28 de octubre, dentro de seis días, y para eso tenemos la Luna en Tauro y el Sol en Escorpio. Esta es una Luna Llena famosa que siempre digo que tiene que ver con el chocolate. Tiene que ver con el sexo, porque se refiere a la sensualidad y la sexualidad, eso siempre está en el aire, pero además está referida al chocolate y a comer cosas dulces y cosas sensuales. No se olviden de eso.

La Luna Nueva de noviembre es alrededor del 13 cuando la Luna y el Sol se reúnen en Escorpio y de nuevo hay un tema sexual ahí, así que tendrán que prepararse para eso, pero también es un momento en el que el pensamiento y la lógica prácticamente desaparecen y todo necesita que lo sientan y lo intuyan, así que creo que no deberíamos tomar decisiones. Si su intención es tomar una decisión lógica o sensata, no la hagan en fechas próximas a esa Luna Nueva.  De hecho, si pueden concluir todo antes de que el Sol entre en Escorpio, creo que será una decisión prudente porque todo queda un poco oculto después de eso. 

Me parece que cubrí todo para este mes. Es un informe más corto. Espero que tengan un mes maravilloso con el Sol en Escorpio. Aprovéchenlo al máximo. Después de todo es cuestión de relaciones.        

Ya saben cómo ponerse en contacto conmigo. Solo búsquenme en internet. Los veré el mes próximo. Adiós.
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